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Předložená diplomová práce se zabývá studiem základních populací lymfocytů a jejich subpopulací v tenkém 
střevu prasete pomocí průtokové cytometrie a vybraných molekulárně biologických metod. Výchozím cílem práce bylo 
zjistit, zda zastoupení lymfocytu je nebo není závislé na kolonizaci střeva a to s použitím bezmikrobních a konvenčních 
selat. Významným cílem byla též otázka, zda existuje rozdíl mezi jednotlivými oblastmi tenkého střeva a v kterých 
oblastech dochází k izotypovému přesmyku B lymfocytu. Hlavním přínosem práce je nález, že kolonizace v celé délce 
střeva má zásadní vliv na vývoj lymfocytů, což zpochybňuje zařazení prasete k skupině živočichů, které využívají 
zadní část tenkého střeva k tvorbě plně rozvinutého primárního B buněčného repertoáru. Práce také naznačila, že 
primárním místem izotypového přesmyku B buněk z IgM na IgA jsou Peyerské pláty (PP), zatímco B lymfocyty 
vyskytující se v oblasti lamina propria reprezentují konečná stádia specializující se na masivní produkci IgA. Za 
největší přínos považuji skutečnost, že práce zpochybňuje původní závěry o rozdílnosti ileálních a jejunálních PP a 
přináší další důkazy o tom, že ileální PP prasat jsou specifickým orgánem pro brzké navození slizniční imunity, 
nicméně zde nedochází k primárnímu vývoji B buněk nezávislém na přítomnosti antigenu. 

Po obsahové a formální stránce je práce provedena kvalitně. Strukturalizace textu je srozumitelná, logická a 
snadno se v ní orientuje. Souhrn sumarizuje přehledně uskutečněné experimenty a teoretická část je sice více obsažná, 
nicméně prokazuje, že autorka se dobře orientuje v problematice a chápe základní mechanismy této části imunologie, 
včetně nálezů, které jsou specifické pro zkoumaný živočišný druh. Cíle diplomové práce jsou jasně vymezené a 
experimentální procedury jsou popsány důsledně a srozumitelně. Výsledky práce jsou řazeny logicky a ve správném 
pořadí. Grafické souhrny a tabulky jsou přehledné a s adekvátními legendami. Diskuze vhodně shrnuje a interpretuje 
získaná data a konfrontuje je se známými výsledky. Nechybí seznam použité literatury a zdrojů, s kterými bylo 
pracováno a z kterých bylo čerpáno. 

Vlastní práci studentky v laboratoři lze hodnotit jako výbornou. Předkladatelka prokázala, že je schopna se 
rychle učit zaběhnutým laboratorním technikám, zvládnout bezproblémově nové metodické postupy a vyjadřovat své 
stanovisko. Tímto postojem je vhodným kandidátem pro další rozvoj své kariéry v oboru experimentální biologie. 

Celkově lze hodnotit práci velmi pozitivně. Bylo dosaženo přesvědčivých výsledků o jejichž kvalitě svědčí i 
skutečnost, že část z nich byla použita v prestižní publikaci v časopise The Journal of Immunology (J. Immunol. 2011, 
187: 5150-5161). To vše za okolností, kdy studentka přestupovala na jinou školu a vypracování práce bylo časově 
limitováno, což v konečném důsledku vedlo k opožděnému odevzdání. Rozsah zpracovávaných dat byl enormní. Jsem 
přesvědčen, že i přes veškerá časová omezení je kvalita provedeného výzkumu a objem práce, která byla v laboratoři 
uskutečněna, výjimečná. V každém případě rukopis doporučuji k obhajobě a navrhuji udělit absolutorium. 
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